



## 4 . P O S T N A N E D E L J A ŽUPNIJA TRSTENIK 2016

[www.donbosko.si/trstenik](http://www.donbosko.si/trstenik), tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

### BOG NAM JE ZAUPAL BESEDO SPRAVE

Ne moremo si predstavljati življenja brez številnih razprtij in nesoglasij. Zdi se, da so prepiri, zbadanja in sovrašтво gonilna sila človeškega razvoja. Tudi mediji se držijo tega prepričanja in objavljajo samo zadeve, ki so konfliktne, sporne in nečloveške, češ: „Treba je pisati o zadevah, ki ljudi zanimajo!“ Kaj smo s tem dosegli? Ali smo zadovoljni s svetom, v katerem živimo? Odgovor večine bi bil: „Nismo.“ Kje smo naredili napako, da ta svet ni urejen po naših željah in pričakovanjih?



Apostol Pavel nam daje dovolj dober odgovor: „Bog je v Kristusu spraval svet s seboj, tako da ljudem ni zaračunal njihovih prestopkov, nam pa je zaupal besedo sprave.“ Bog je s svoje strani naredil vse, kar je potrebno, le človek ni izpolnil svoje obveznosti. Zaupana nam je sprava, mi pa se oklepamo razdora. Kaj torej narediti?

Sprava z Bogom je začetek, kajti z bratom se ne moreš spraviti, če nisi spravljen s svojim Stvarnikom, s tistim, ki mu dolguješ zahvalo za svoje življenje. Najprej moraš občutiti mir v sebi, da se potem lahko spraviš s svojim bližnjim. Drugemu namreč ne moreš dati nekaj, kar sam nimaš. Za nezadovoljstvo smo torej krivi sami, ker smo zavrgli Boga in tako nismo poskrbeli za svojo notranjo pomiritev, ki nam je svet ne more dati. „V Kristusovem imenu vas prosimo, spravite se z Bogom!“ nas nagovarja apostol Pavel.

Postni čas je res primeren čas za molitev, pokoro in spravo z Bogom. Razmišljanje o problemih, težavah, duhovni zaspanosti in slabem stanju naše družbe ni dovolj. Treba je narediti konkreten korak na poti sprave. Kot prvo se je treba usesti in si priznati dejansko stanje. S svojo krhkostjo in omejenostjo se je treba soočiti, da se nam zagnusi in nas izzove: »Zakaj bi škodil samemu sebi? Hočem biti drugačen!« Naslednji korak je povezan z metodo: »Kako bom postal nov človek?« Morda bo dobro, da vzamem v roke sveto pismo in si vsak večer preberem kakšen odlomek ter pomislim, kaj mi Jezus govori. V svojem delovnem prostoru si lahko uredim majhen kotiček, kamor se umaknem, ko želim biti sam s seboj, ko hočem moliti in preverjati svojo pot. Ko sem si uredil fizični prostor za svojo umiritev, se moram prepustiti notranji tišini, odmisлити vse, kar me moti, se znebiti strahu pred jutrišnjim dnem in se prepustiti Bogu. On mora govoriti, jaz pa poslušati. To vajo moram ponavljati večkrat, da bo Bog opazil mojo resnost in mi bo odgovoril.

*župnik Branko Balazič, SDB*

Nedelja	4. postna nedelja	6. marec
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Danes je <b>4. postna nedelja. Godujeta Fridolin</b>, opat in <b>Koleta (Nika)</b>, redovnica.</li> <li>• V oznanilih ste bili že seznanjeni s spremembo nedeljskega urnika svetih maš - Tenetiše 7.30, Trstenik 8.30. Ta nov raspored začne veljati naslednjo nedeljo. V Goričah bo po novem razporedu maša ob 10.00.</li> <li>• Nekaj župljanov me je spraševalo, koliko je stala obnova križevega pota. Opazil sem, da je interes, da bi bili sponzorji za kakšno postajo. Cena čiščenja slike, nov okvir in križ s številko postaje stane 150 € za posamezno postajo. Kdor bi se odločil za to obliko pomoči, bi njegovo ime vgravirali na ploščico in jo pritrldili na spodnjo stran slike posamezne postaje.</li> <li>• To nedeljo imamo zadnja testiranja nove ozvočitve v župnijski cerkvi. Že dolgo smo čutili potrebo, da staro ozvočitev, ki je delovala 40 let, zamenjamo z novo in z dodatnimi zvočniki, da bodo dobro slišali pod korom in na koru, ki je sedaj podaljšan. Nacaviti je bilo treba tudi več mikrofonov, ki jih rabimo pri mašah, pri katerih sodelujejo otroci kot pevci in recitatorji. Nova pridobitev ni majhen finančni zalogaj, zato bomo imeli naslednjo nedeljo offer za pokritje stroškov. Že sedaj se vam iskreno zahvaljujem za vaše darove.</li> <li>• Danes odhajam na enotedenske duhovne vaje v Veržej in se vrnem v soboto za večerno mašo. V nujnih primerih se obračajte na ravnatelja salezijanske skupnosti, Blaža Cudermana, ki je dosegljiv na telefonski številki 031 358 019.</li> <li>• Ta teden odpade verouk učencem tretjega, šestega, sedmega in osmega razreda. Zamujeno bomo nadoknadili.</li> <li>• <b>Sveto leto usmiljenja:</b> Bog vedno najde rešitev za človeka. Noe se je po naročilu Boga s svojim potomstvom in vzorčnim izborom vseh živih bitij z ladjo rešil in preživel potop. Dogodek je povezan z Božjo iznajdljivostjo, z njegovim srcem, ki je toplo, nežno in očetovsko. Številne zaveze, ki jih je Bog sklepal z izvoljenim narodom so znamenje njegovega usmiljenja in odpuščanja.</li> <li>• V mesecu marcu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.</li> </ul>		
<b>Nedelja</b> 8 <sup>00</sup> Tenetiše 10 <sup>00</sup>	<b>4. postna nedelja</b> za + Aleša in Franca Grašiča 1. za + teto Pavlo Sitar 2. za ++ Krničarjeve in Cudermanove	<b>6. marec</b>
<b>Ponedeljek</b> 17 <sup>30</sup>	<b>Perpetua in Felicita, mučenki; Pavel, škof</b> za + Franca Koširja (obl.)	<b>7. marec</b>
<b>Torek</b> 17 <sup>30</sup>	<b>Janez od Boga, red. ustanov.; Blaženka, mučenka</b> za + Angelo Rezàr (obl.)	<b>8. marec</b>
<b>Sreda</b> 17 <sup>30</sup>	<b>Frančiška Rimska, redovnica; Bruno Kverfurtski, mučenec</b> za + Edota Bečana, 7. dan po pogrebu	<b>9. marec</b>
<b>Četrtek</b> 17 <sup>30</sup>	<b>40 mučencev iz Armenije; Makarij Jeruzalemski, škof</b> za + Marjana Zaplotnika, dar sosedov	<b>10. marec</b>
<b>Petek</b> 17 <sup>30</sup>	<b>+ Benedikt, škof; Konstantin, mučenec</b> za + Stanka Kerna, dar sosedov iz Čadovelj	<b>11. marec</b>
<b>Sobota</b> 19 <sup>00</sup>	<b>Alojzij Orione, duhovnik; Justina, redovnica - gregorjevo</b> 1. za + Jožeta Lombarja, dar prijatelj 2. za + Marijo in Antona Zevnika	<b>12. marec</b>
<b>Nedelja</b> 8 <sup>00</sup> Tenetiše 10 <sup>00</sup>	<b>5. postna nedelja</b> za + Alojza Vindišarja, 7. dan po pogrebu 1. za + Janeza Markuna (obl.) 2. za + Jožico Zupan, Jožeta in Magdo	<b>13. marec</b>
<b>čiščenje in krašenje</b>	Trstenik – Mija Javornik Tenetiše –	<b>12. marec</b>